

# 土耳其对叙利亚军事行动遭谴责

## 美称拟采取重大制裁措施



这是10月11日在土耳其边境的杰伊兰珀纳尔拍摄的遭到土耳其炮击的叙利亚边境城市拉斯艾因。新华社发

土耳其对叙利亚北部边境的进攻受到国际谴责，德国和法国都宣布暂停对安卡拉军售，紧急集会的阿拉伯联盟外交部长12日要求土耳其立即全面撤离其部队，美国则恫言要采取重大制裁措施。不过，土耳其总统埃尔多安表明不会退缩。 □ 据中新社

### 德法宣布停止对土军售

报道称，土耳其部队自9日起对叙利亚北部边境展开致命攻击后，招致广泛国际谴责以及威胁祭出制裁。

德国和法国都宣布暂停对安卡拉军售。德国外交部发言人12日表示，德国决定停止向土耳其出售武器。

该发言人引述德国外长马斯的话说，鉴于土耳其已对叙利亚库尔德武装发动军事行动……德国联邦政府将不会向土耳其签发新的军售许可证，以免这些武器被用于叙利亚。

法国12日表示，将中止对土耳其的各项军售。法国外交部和国防部在联合声明中指出：“为了让这项攻势结束，法国已经决定中止对土耳其出口所有可能

被用于这项攻势的武器计划。这项决定立即生效。”

声明还表示，欧洲联盟外交部长14日将在卢森堡开会，就他们对此事的立场进行协调。

### 阿拉伯外长紧急集会谴责土耳其

埃及要求召开紧急集会讨论土耳其对叙军事行动后，在开罗集会的阿拉伯联盟外长12日发声明谴责土耳其“侵略”叙利亚，要求安卡拉当局立即全面撤离其部队。

阿拉伯联盟秘书长盖特抨击土耳其的攻击行动是“入侵阿拉伯土地”。

阿拉伯联盟表示，安卡拉当局的攻击行动“直接威胁阿拉伯的国家安全”，并称它们将会考虑“对抗土耳其侵略的紧急措施”。

声明指出，可能的响应措施包括各种外交和经济行动，以及“采取军事合作，联手对抗土耳其侵略”。

### 美恫言对土耳其采取重大制裁措施

美国在被抨击默许土耳其对叙利亚库尔德族控制区发动军事行动后，开始对土耳其施压，恫言要采取重大制裁措施，要土耳其停止跨境军事行动。

美国财长姆努钦11日指出，美国总统特朗普已授权但尚未启动针对土耳其的“非常重大”制裁措施。他表明，“如果有必要，我们可以让土耳其经济停摆。”

美国防长埃斯珀则指责埃尔多安的“冲动”举动将导致该地区陷入动荡，他说，“没有人为土耳其的这次行动开绿灯，恰好相反，我们非常努力地在各层面促请土耳其不要展开这项行动。”

埃斯珀“强烈建议”土耳其停止攻势，以免引发“严重后果”。据报道，美国众议院外交委员会已提出一份

跨党派议案，要制裁涉及战事的土耳其官员，同时禁止美国向土耳其转移与防务相关的服务和技术等。

该委员会民主党代表恩格尔说：“我强烈谴责埃尔多安决定攻打美国在叙利亚的伙伴，以及总统特朗普决定让步，让这样的事情发生……国会必须继续合作，通过全面的跨党派方式来处理特朗普的决定所引发的灾难性后果。”

该委员会的共和党代表麦考尔则指出，“土耳其的军事行动已造成人民伤亡，危害全球安全，制造了可能导致极端组织‘伊斯兰国’卷土重来的条件。”

据称，美国军事将领透露，土耳其至今主要是对叙利亚民主力量(SDF)的目标发动空袭和炮火攻击，仍未跨越特朗普定下的“红线”。特朗普11日说：“我们不希望他们杀害很多人……如果须动用制裁，我们会这么做。”

### 土耳其表明不会停止军事行动

埃尔多安11日针对美国的施压表明，不会停止军事行动。他说：“四方八面都有威胁，要我们停止军事行动，但我们不会退缩。”

土耳其军队12日连续第四天加强对叙东北部小镇艾因角的炮轰行动。据称，土耳其支持的叙利亚叛军当天占据了小镇中心。路透社记者称，该小镇冒出滚滚浓烟，镇内还传出激烈炮火声。欧洲理事会主席图斯克指出，叙东北部的军事冲突正面临演变为“人道灾难”的风险。

一个战争监督组织说，自土耳其军队发动攻势以来，已造成100多人丧命。联合国11日发布报告称，土耳其对库尔德武装展开军事打击以来，已导致遇袭地区10万人逃离家园；不过库尔德族控制区当局12日说，流离失所的人已经接近20万。

# 六安福彩关爱农村留守儿童成长

为进一步营造关心、爱护留守儿童健康成长的浓厚氛围，培养留守儿童健康、积极向上的学习情趣，用红色文化引领帮助和教育留守儿童健康成长，9月22日，由六安市民政局牵头，六安市福彩中心、六安市救助管理站联合举办了“祖国在我心中”关爱留守儿童红色教育主题活动，邀请金安区、裕安区部分乡镇的120名留守儿童参加。当日，参加活动的孩子们还收到了六安市福彩中心捐赠的文具、书包、T恤等学习用品。

六安市民政局党组书记、局长潘健出席活动并致辞。潘健指出，今年是新中国成立七十周年，这七十年来中国日新月异，发展迅速，让世界惊叹，这一切成就的取得离不开中国共产党的正确领导，离不开无数革命先烈为了新中国的成立而抛头颅洒热血，也离不开众多在平凡岗位上默默奉献的人，而其中也便包括了同学们在外地打工、创业的父母。潘

局长勉励孩子们要端正思想态度，忆苦思甜，认真学习，德智体美劳全面发展，以优异的成绩回报父母，做一个对国家有用的栋梁之才。

通过观看电影《厉害了，我的国》，参观皖西博物馆，举办未成年人保护法律法规及自我保护知识讲座，在皖西烈士陵园缅怀革命先烈、重温少年先锋队誓词，让参加活动的孩子们体会到了新中国成立七十年来发展变化和取得的成就，进一步了解了悠久的皋城文化，掌握了自我保护知识，接受到了深刻的红色教育。

活动结束后，孩子们纷纷表示，今天的活动对自己的教育意义很大，让自己对革命历史、祖国的发展有了更加深刻的认识，以后自己一定会更加珍惜今天这来之不易的优越条件，刻苦学习，不辜负父母和国家对自己的期望，为祖国的繁荣昌盛添砖加瓦。 □ 邵杨 杨西



### □ 福彩资讯

#### 淮南福彩安全巡检常态化

为切实做好消防安全工作，进一步加强淮南市中福在线销售大厅安全管理，淮南市福彩中心着力从健全安全管理制度入手，努力变“不定期巡检”为“常态化巡检”，防患于未然，夯实安全责任，力促安全工作警钟长鸣。

日常安全巡检的要点一是加强柜员机财务、数据机房的巡视，检查消防器材、消防标识、安全通道是否畅通；二是提高员工安全意识，加强大厅工作人员防火防盗意识以及值班人员的防范意识；三是认真做好宣传教育，大厅要定期组织开展安全法律法规、防火防盗常识讲座，定期组织消防安全应急演练；四是对收银柜员室、机房运行、电路安全状况以及设备使用、安全故障处理、安全隐患排除，并将销售厅安全责任具体落实到人。

□ 刘炜

#### 宿州福彩庆贺 292万七乐彩一等奖

国庆佳节，普天同庆。9月30日，国庆假期前夕，中国福利彩票七乐彩玩法第2019114期开奖，全国共中出2注一等奖，单注奖金2793305元，其中1注花落宿州市奥城小区南门西侧第34120052号福彩投注站！10月10日上午，宿州市福彩中心副主任戴凤英来到到奖站点，为站点颁发幸运站点奖牌及1000元高等奖奖励金。

□ 刘楠楠

#### 涡阳彩民喜中华为P30手机

近日，亳州福彩34173035号站点传来喜讯，彩民张先生只用一张20元的3D彩票，参与了安徽福彩公众号的抽奖活动，结果喜中一台华为P30手机！

省福彩中心在全省范围内开展“3D双重送好礼”的回馈活动。活动开展以来，涡阳彩民反响热烈，到投注站购彩的彩民络绎不绝，很多彩民朋友通过活动获得了丰厚的奖品。张先生喜中手机的喜讯一经传出，一时间在让很多彩民羡慕不已。张先生开心道：“福彩这次活动真的太给力了，我朋友前几天买3D中了一台格力电风扇，还不停和我炫耀，这次我也有向他炫耀的资本了！哈哈。” □ 张奇

